
2023年幼儿中班母亲节活动方案策划 幼
儿园中班母亲节国旗下讲话稿(实用6篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排
以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。以下是
小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿中班母亲节活动方案策划篇一

尊敬的各位老师、家长，亲爱的小朋友们：

你们好！

我是中一班的xx，今天我很高兴，也很荣幸能站在国旗下讲话。
我今天要讲的主题是“感谢母亲”。

每年五月的第二个礼拜天，是我们的母亲节，昨天礼拜天就
是我们的母亲节。

母亲给予我们生命，感谢母亲让我们能尽情享受生活；感谢
母亲给予我们无限关爱，使我们健康、茁壮成长；感谢母亲
给予我们教育和开导，使我们获取知识和力量。感谢母亲每
天起床时，已经为我做好了可口的早餐；感谢母亲当我生病
时在我身边关心照顾我；感谢母亲每天给我洗衣、做饭。在
我们的生命里，总会有困难和曲折，是母亲给予了我们关怀
和帮助，所以我愿意用自己的一生去爱我的母亲，在这里，
我要最亲爱的叫您一声，妈妈！

幼儿园的4年很快就要过去了，在过4个月我就要离开这里，
去上小学了，我很留念这里的生活，我会记住这里的点点滴
滴；我会记住这里墙上我们自己画的画。我会记住园长妈妈



每天早晨站在门口向我们挥手问好。

我们在感谢母亲的`时候，我还要感谢为我们付出辛勤劳动的
老师、阿姨们。是她们教会了我们很多东西，我们的知识，
一天一天地丰富；我们的能力一步步的提升；我们每一滴的
进步，每一次的成功都离不开我们敬爱的老师们的细心呵护
和教诲。

最后我要代表所有的同学，送给我们的妈妈和老师一束康乃
馨：祝愿她们健康长寿，永远美丽年轻。母亲节万岁！

谢谢大家！

幼儿中班母亲节活动方案策划篇二

活动目的：

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情活动流程：

一、5月12日母亲节的由来

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

二、制作调查表

对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。



三、活动方案

能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增加
母子、母女之间的深厚感情。

亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食物。
(一定是妈妈亲手做的)

与同伴一起分享妈妈做的食物。

幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月12日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆!

幼儿中班母亲节活动方案策划篇三

1、了解母亲在孕育，照顾自己的一些辛苦故事。

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情。

3、知道每年5月的第二个星期日为母亲节。



二、活动准备

1、做贺卡用的厚纸和一些彩纸。

2、每人画一张表达自己心愿的画，张贴到展板上。

3、让小朋友对妈妈和老师说一句感恩的话和做一件有意义的
事。

4、录音磁带《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》。

三、活动过程

1、请妈妈们利用假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或宝宝
爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈妈小
时候的照片（电子版）

2、(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

（2）环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照
片，给妈妈穿漂亮的衣服（美工）

（3）学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复
习歌曲《我的好妈妈》

3、(1)请妈妈盛装出席，走红地毯

（2）进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状

（3）亲子制作：装饰我和妈妈的照片

（4）我给妈妈唱首歌

（5）与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）



（6）送礼物，结束愉快的活动

四、活动结束

1、评价

2、总结

幼儿中班母亲节活动方案策划篇四

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事。

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情。

3、体验人们互相关心的美好情感。

4、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

一、母亲节的由来

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的。第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

二、能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增



加母子、母女之间的深厚感情。

四、亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么
食物。(一定是妈妈亲手做的)(2)与同伴一起分享妈妈做的食
物。

(3幼儿为妈妈表演一个节目。

请各位妈妈们在5月13日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆！

幼儿中班母亲节活动方案策划篇五

中一班教室

中一班的幼儿与妈妈

1、培养幼儿在集体中大胆表现对妈妈的爱。

2、通过游戏，让妈妈感受到宝贝对妈妈的爱，增加妈妈与孩
子之间的深厚感情。

3、妈妈能在宝贝面前树立好榜样，在集体中展现自己的才艺。
鼓励幼儿也要向妈妈一样勇于表现自己的长处。

4、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

5、体验人们互相关心的美好情感。



1、提前三天通知家长做好相应的准备。

2、妈妈们最拿手的本领，如手工、图画等。

3、妈妈自己准备的舞蹈、歌曲、故事等。

4、水果或零食。

5、照相机。

(一)亲子互动

1、全体幼儿为妈妈们表演《我的好妈妈》。

2、歌曲唱到“妈妈妈妈快坐下”时，幼儿跑到妈妈身边请妈
妈坐下，然后根据歌词对妈妈做出相应的动作。

3、全体幼儿一起对妈妈说：妈妈，我爱您！

(二)展示妈妈的作品。

请各位妈妈分别介绍自己制作的作品，包括作品的名称、材
料、用途等。

(三)我爱我的好妈妈

1、请幼儿在集体面前介绍自己的妈妈。如：妈妈的姓名、年
龄、属相、爱好等。

2、为妈妈表演一个节目，并祝贺妈妈母亲节快乐！

(四)才艺展示

1、请妈妈们在集体面前进行才艺表演。



2、才艺展示完后，请宝贝们给妈妈一个吻。

(五)律动

大家一演唱《幸福拍手歌》，并作出相应的动作。

(六)晚餐

晚餐结束后，妈妈就可以带着孩子离开了。

(七)活动结束

幼儿中班母亲节活动方案策划篇六

妈妈，我爱您！

5月7日（下午3：30—5：00）

5月4日—5月6日

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事。

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情。

1、请妈妈们利用五一假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或
宝宝爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈
妈小时候的照片（电子版）

2、5月4日—5月6日

（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

（2）环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照



片，给妈妈穿漂亮的衣服（美工）。

（3）学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复
习歌曲《我的好妈妈》。

3、5月7日

（1）请妈妈盛装出席，走红地毯。

（2）进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状。

（3）亲子制作：装饰我和妈妈的照片。

（4）我给妈妈唱首歌。

（5）与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）。

（6）送礼物，结束愉快的活动。


